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 Nejstarší a nejmladší občan obce jako návštěvníci letního kina 

Letní kino 

- fenomén minulosti i současnosti. Dnešní střední a starší 
generace ráda vzpomíná na někdejší návštěvy letního kina. 
Nemusí ovšem jen vzpomínat, letní kina se v současnosti konají 
téměř v každé obci. 

Kulturní a zámecká komise připravila letos pro vás opět dvojí 
promítání letního kina. První termín propršel, ale ti, které déšť 
neodradil, si večer krásně užili ve vnitřních prostorách zámku 
s filmem Daleko od hlučícího davu. Druhé promítání se 
uskutečnilo již ve venkovním prostředí za příjemného letního 
počasí. Promítal se dokument o cestování Trabantem do 
posledního dechu. Atmosféru dálek dokreslovala Amálka - Avie, 
která projela již tři kontinenty a chystá se na čtvrtý, 
a samozřejmě žlutý trabant zaparkovaný vedle promítacího 
plátna. O pohodu před i během promítání se starali členové 
komisí a další dobrovolníci grilováním steaků, čepováním piva 
a prodejem dalších dobrot. 
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30. schůze rady obce konaná dne 1. 8. 2016 
Rada obce na svém zasedání schválila smlouvu o dílo mezi obcí Neplachovice a firmou 
VLIVA Krnov s. r. o. na akci „Rekonstrukce otopné soustavy a zdroje tepla v ZŠ 
Neplachovice“. Rada obce vzala na vědomí indikativní nabídku KB na financování projektu 
„Rekonstrukce otopné soustavy a zdroje tepla v ZŠ Neplachovice“. 
 

13. zasedání zastupitelstva obce konané dne 8. 8. 2016 

Zastupitelstvo obce na svém jednání schválilo smlouvu o poskytnutí dotace pro 
Římskokatolickou farnost Neplachovice na projekt „Farní kostel sv. Jana Křtitele 
v Neplachovicích – oprava střechy nad lodí kostela“ ve výši 395.000,- Kč; smlouvu 
o prodeji nemovitosti mezi Ing. Dušanem Opatřilem a obcí Neplachovice na odkoupení 
pozemku p. č. 575/22 o výměře 7 m2; smlouvu o prodeji nemovitosti mezi manžely Janou 
a Vladimírem Jedličkovými a obcí Neplachovice na odkoupení pozemku p. č. 575/20 
o výměře 1 m2; náhradu služebnosti za inženýrské sítě v rámci výstavby kanalizace 
vyměřené skutečné služebnosti a za umístěnou betonovou šachtu kanalizační stoky; 
smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvu 
o právu provést stavbu mezi obcí Neplachovice a Josefou Dohnalovou, mezi obcí 
Neplachovice a Petrem a Janou Doleželovými a Martinem a Janou Gajdáčovými, mezi 
obcí Neplachovice a Romanem Potížem; mezi obcí Neplachovice a Andreou Melarovou, 
mezi obcí Neplachovice a Zdeňkem Franckem; mezi obcí Neplachovice a Ing. Jaroslavem 
Benšem; mezi obcí Neplachovice a Romanem Karlim, mezi obcí Neplachovice a Annou 
Varšovou, mezi obcí Neplachovice a Ivetou Majerčinovou, mezi obcí Neplachovice a Ing. 
Milanem Maškem, mezi obcí Neplachovice a Pavlem Králem, mezi obcí Neplachovice 
a Marií Stašovou, mezi obcí Neplachovice a Římskokatolickou farností Neplachovice, mezi 
Povodím Odry, s. p.  a obcí Neplachovice. Dále zastupitelstvo schválilo smlouvu o právu 
provést stavbu „Odkanalizování obce Neplachovice“ mezi Jiřím a Annou Fojtíkovými 
a obcí Neplachovice, Annou Varšovou a obcí Neplachovice, Zdeňkem a Jaroslavou 
Gebauerovými a obcí Neplachovice, ŘSD ČR a obcí Neplachovice. Zastupitelstvo obce 
projednalo a schválilo obecně závaznou vyhlášku č.1/2016 o stanovení místního 
koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí; financování projektu  „Rekonstrukce 
otopné soustavy a zdroje tepla v budově ZŠ v Neplachovicích“ formou investičního úvěru, 
dále projednalo a schválilo čerpání rozpočtu za období 1 – 7/2016. Zastupitelstvo vzalo na 
vědomí smlouvu o refinancování nesplaceného zůstatku úvěrů poskytovaných Českou 
spořitelnou, a. s. na projekty „Zklidnění dopravy na komunikaci I/57 - pěší komunikace 
a přechody v Neplachovicích“ a „Realizace úspor energie pavilonu C, D, E Základní školy 
Neplachovice“   

Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 23. 9. 2016 
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Změna ordinačních hodin MUDr. Gebauera 
 
Od září 2016 ordinuje MUDr. Gebauer v Neplachovicích v pátek pouze v sudé týdny 
od 7.30 do 12.30 hodin. 
 
Pondělí 7.30 - 12.30 (Neplachovice)  
Úterý  7.30 - 12.30 (Neplachovice)  
Středa 7.30 - 12.30 (Brumovice)  
Čtvrtek 7.30 - 12.30 a 14.30 - 17.30 (Neplachovice)  
Pátek  7.30 - 12.30 (sudý týden Neplachovice, lichý týden Brumovice) 
 
 
 

Upozornění na změnu v kulturním kalendáři: 
 
Upozorňujeme občany na změnu v termínech konání těchto akcí: 
Advent na zámku – sobota 26. 11. 2016 
Adventní koncert – neděle 27. 11. 2016 
Uzlovací štafeta – sobota 3. 12. 2016 
 
 
 
 

Žije mezi námi 
 
Nikol Tesařová, která bojuje o titul Miss Hasička 
ČeskoSlovensko 2016, je bývalou členkou SDH 
Neplachovice, nyní však hájí barvy SDH Holasovice 
a probojovala se do finále této soutěže. Slavnostní finálový 
galavečer, který proběhne 4. 11. 2016 v TOP HOTELU Praha, 
bude přenášet Česká televize. Pomocí vašich hlasů může 
Nikol získat titul Miss Hasička ARTISTRY Sympatie 
ČeskoSlovenska 2016. Věřím, že i když Nikol hájí barvy jiné 
obce, budete pro ni hlasovat, vždyť je přece naše. 
Děkujeme za její podporu:) 
Hlasovat můžete na: 
http://www.misshasicka.cz/hlasovani.php?detail=2, nebo také SMS zprávou ve tvaru 
Miss mezera 2 na tel. čísle 720 001 073. 
 
 

http://www.misshasicka.cz/hlasovani.php?detail=2
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OZNÁMENÍ 
o době a místu konání voleb v obci Neplachovice 

 
Starostka obce Neplachovice podle zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev 
krajů a o změně některých  zákonů, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), 
a vyhlášky Ministerstva vnitra č. 152/2000 Sb., o provedení některých ustanovení zákona 
č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, (dále jen „ vyhláška“) a podle zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do 
Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů(dále jen „zákon“),  a vyhlášky Ministerstva vnitra č. 233/2000 Sb., 
o provedení některých ustanovení zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu 
České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění zákona 
č. 212/1996 Sb., nálezu Ústavního soudu uveřejněného pod č. 243/1999 Sb. a zákona 
204/2000 Sb., kterou se stanoví bližší podmínky způsobu složení a vrácení kauce a složení 
a vrácení příspěvku na volební náklady v souvislosti s konáním voleb do Parlamentu 
České republiky, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška Ministerstva financí“) 
 

o z n a m u j e: 
 

1. Volby do zastupitelstev krajů a volby do Parlamentu České republiky  
ve volební místnosti č. 1  
dne 7. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
a dne 8. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin 
 
ve volební místnosti č. 2 
dne 8. října 2016 od 9.00 hodin do 11.00 hodin 
 

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku NEPLACHOVICE je: 
volební místnost č. 1 – kulturní místnost OÚ v Neplachovicích 
pro voliče bydlící v Neplachovicích a místní části Zadky 
volební místnost č. 2 – hasičská zbrojnice  
pro voliče bydlící v místní části Zadky 

 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní 
občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, 
diplomatickým nebo služebním  pasem České republiky anebo volebním 
průkazem). 

 

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech 
voleb může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
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Cisarská veteran rallye a obecní slavnost 
 
V sobotu 20. srpna 2016 se již po desáté sjeli do našeho 
zámeckého parku krasavci a krasavice z řad automobilů 
a motorek - tzv. veteráni. Za slunečného dopoledne se 
do parku dostavilo i spoustu zájemců z řad diváků, kteří 
obdivovali um majitelů těchto veteránů. Nablýskaná 
auta i motorky a k tomu stylově oblečení majitelé dávali 
nahlédnout do minulosti. Po absolvování dvou úkolů se 
v deset hodin všichni postavili na start a průběžně byli 
vypouštěni na svou naplánovanou trasu. Ta vedla opět 
jako loni do muzea Slezského venkova v Holasovicích, 
kde řidiči navlékali korálky. Poté vedla cesta přes 
Skrochovice na zámek do polské Vysoké, kde již bylo 
připraveno další stanoviště - hod kroužky. Majitelé 
panství přítomné srdečně vítali a měli připraveno 
drobné pohoštění a diplom. Další úkol čekal 
v Brumovicích u hasičské zbrojnice, kde se rovněž 
testovala přesnost v hodu kostkou a svíčkou do kbelíku. 
Přes Velké Heraltice se kolona dostala do oblíbené Hlavnice, kde místní Čupr holky a čupr 
kluci uvítali závodníky zdravicí, chlebem a solí a řidiči plnili poslední úkol. Přes Stěbořice 
se všichni zdárně vrátili do cíle - zámeckého parku. Po dojezdu na všechny čekal oběd, 
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a vyhodnocení všech kategorií.  
Také v odpoledních hodinách přálo počasí a v parku čekalo na všechny přítomné hodně 
zábavy. Klub deskových her Pajdulák z Hradce nad Moravicí přivezl velké množství her jak 
klasických deskových, tak i hry maxi rozměrů, ze kterých si vybrali hráči všech věkových 
kategorií. K poslechu, ale i k tanci hrála country skupina Karasi se Zdeňkem Gurou. Celý 
den se opravdu vydařil. Mnozí z účastníků závodu nešetřili chválou na prostředí 
a organizaci, přišli za mnou i osobně, aby se podělili se svými zážitky a dojmy, což mě 
velmi potěšilo. Touto cestou bych opět ráda poděkovala rodině Milana Trojančíka a jeho 
přátelům, kteří takto propagují a zviditelňují naši obec. Dále si velký dík zaslouží 
zaměstnanci obce, kteří celý týden připravovali areál a vše potřebné pro zázemí tohoto 
dne. V neposlední řadě také patří dík a ocenění všem dobrovolníkům a pomocníkům, 
kteří přítomné obsluhovali ve stáncích a prováděli zámkem. 
           Dana Schreierová 
 

Akce v měsíci září v okolních obcích: 
 
19. 9. 2016 – RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DOSPĚLÉ I DĚTI, rybník Loděnice, pořádá Rybářský 
spolek Loděnice 
24. 9. 2016 – SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK, areál Dvora Holasovice, pořádá Slezský 
venkov, z. s. 
 

V měsíci srpnu oslavili své významné životní jubileum: 
 
Kořistka Pavel – 70 let 
Ignác Petr – 70 let 
 
Oslavencům srdečně blahopřejeme a přejeme jim do dalších let hodně zdraví, štěstí 
a rodinné pohody. 
 
 

Kino Holasovice – hrajeme v září 
 
7. 9. 2016  Teorie tygra, tragikomedie ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 

  
14. 9. 2016  Kung Fu Panda 3, animovaná komedie USA 
17.30 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
 
21. 9. 2016  Dvojníci, komedie USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
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Inzerce Elektrowin 
 

Projekty ELEKTROWINu pomáhají vysbírat více spotřebičů 
Největší český kolektivní systém pro sběr a recyklaci starého elektra ELEKTROWIN funguje už desátým 
rokem. Za tu dobu předal k recyklaci přes 13 milionů spotřebičů o celkové hmotnosti přes 230 000 tun, 
což představuje váhu 176 245 automobilů Škoda Octavia, jejichž výroba by trvala zhruba 4,5 roku. 
Nepodařilo by se to bez aktivní spolupráce všech občanů ani bez nejrůznějších projektů, které informují 
o možnostech zpětného odběru, upozorňují na význam recyklace a podporují domácnosti, které se chtějí 
chovat ekologicky.  
Začátek u dětí a mládeže 
ELEKTROWIN začíná už u dětí a mládeže. Do nového ročníku vstoupil v září 2014 projekt Recyklohraní 
aneb Ukliďme si svět, který organizuje společně s kolektivními systémy Asekol, Ekolamp a Ecobat. 
Dnešní děti budou jednou rozhodovat, jak se bude v českých domácnostech i ve firmách zacházet 
s odpadem a kolik se ho vyprodukuje. Tento projekt si klade za cíl umožnit jim, aby se v budoucnu 
rozhodovaly správně. 
Přímo na sběrných dvorech měst a obcí se děti učí třídit odpad v rámci projektu Zaskočte si pro radu, jak 
se zbavit odpadu. Mohou s sebou přinést i drobné vysloužilé spotřebiče, aby si vyzkoušely, kam je 
správně odložit. 
Zdarma a ještě s odměnou 
ELEKTROWIN dělá vše pro to, abychom měli odevzdání spotřebičů k recyklaci pokud možno pohodlné. 
Proto vytvořil hustou sběrnou síť z více než 13 000 míst zpětného odběru, kterou neustále zkvalitňuje.  
Kromě sběrných dvorů měst a obcí nebo kontejnerů v ulicích, u prodejců a na dalších místech ji doplňují 
také možnosti odevzdávat spotřebiče při vytipovaných akcích. Obvykle to bývá navíc spojeno také 
s odměnou. 
Tradičně úspěšné jsou například akce pořádané společně s největšími zoologickými zahradami pod 
společným názvem S vysloužilci do ZOO. Návštěvníci zoologických zahrad v určeném termínu mohou za 
přinesený spotřebič získat slevu na vstupném. 
Premiéru měl v roce 2013 projekt s názvem Vlak do stanice Recyklace, realizovaný ve spolupráci se 
Zlínským krajem. Recyklační vlak jezdil na trase Otrokovice-Zlín-Vizovice ve čtyřech pravidelných spojích 
denně. Cestující, kteří tohoto vlaku využili, v něm mohli do sběrných košů odložit nepotřebný spotřebič, 
příležitost k tomu měli také přímo ve vybraných stanicích. Za odevzdané elektro navíc každý získal 
slosovatelný kupon s možností vyhrát nový spotřebič. V roce 2014 projekt pokračoval v kraji Vysočina 
a Libereckém, Středočeském i Karlovarském kraji. 
Jedinečnou možnost nabídnout své letité domácí pomocníky jako exponát do sbírek Národního 
technického muzea v Praze nebo Východočeského muzea v Hradci Králové dostali loni účastníci 
zářijových Železných týdnů. Z přinesených spotřebičů, které fungovaly také jako poukázka na slevu ze 
vstupného, si odborníci těchto muzeí vybrali ty nejzajímavější, které budou postupně vystaveny. Celkem 
se do akce zapojilo 12 regionálních muzeí různého zaměření. V liberecké IQLandii například přinesené 
spotřebiče využili jako názorné pomůcky při recyklačních workshopech. 
Hasiči pomáhají sousedům i sobě 
Jeden z nejúspěšnějších projektů ELEKTROWINu nese název Recyklujte s hasiči. Zapojilo se do něj už 
přes 1000 sborů dobrovolných hasičů z celé ČR. Jubilejní tisící byl loni na podzim sbor z Nové Vsi na 
Liberecku. Hasiči pomáhají svým sousedům dopravit staré spotřebiče k recyklaci i tam, kde je na nejbližší 
sběrné místo stále ještě daleko. A to včetně velkých a těžkých kusů, které kvůli obtížné manipulaci dosud 
ležely někde v garáži nebo kůlně, ve sklepě či na půdě. Princip projektu je jednoduchý, zúčastněná SDH 
ve svých obcích organizují sběrové dny, během nichž občany buď sami navštíví, nebo určí místo, kam lidé 
mohou svůj elektroodpad přinést.Hasiči za svou záslužnou práci v tomto projektu sbírají finanční 
odměny, které jim pomáhají například získat chybějící části vybavení. 
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